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TIPOZOEZH KATI AZAIPEZH MEIKTN APIOMQN
MNa va npooOégoupe n va agpaipéooupe peikToUS apiBuolc: , ,
a' 1pémo¢: MeTaTpEMoUpE TOUG HEIKTOUC 0 KAdopATa Kal KAvoule Thy TpoaBeon i Thv
deaipeon Twy KAAopdTwy.
3] TgOnog: TTpogBeTouye kal apaipoUpe XwpPIoTd TOUG akepaioug apiBpoUg Kar xwploTd
Ta KAAoUATd. 2T0 TEAIKO ATTOTEAEOHA KAVOUE TTAVTOTE AttAoTroinon.
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1. Kdvw Ti¢ TapakdTw TpocOETeIC HEIKTWY apIOPWY, HETATPETTOVTAG TOUG HEIKTOUG Kal
TOUG akepaioug o€ KAdopara:
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2. Kavw Ti¢ TapakdTtw TpoaB£oeic HEIKTWY apiBuwy, TpooBéTovTag XwploTd Toug
aKEPAioUC Kal XwploTd Ta KAdopara:

a) 9%+ 5 +4%+8:
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3. Kdavw Ti¢ TapakdTw a@aipéaei¢ HEIKTWY ApIOUWY, HETATPETTIOVTAG TOUG HEIKTOUC Kal
TOUC akepaioug ae kKAdopara:
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4. Kdvw TI¢ TapakdTw agaipéaeic HEIKTWY apliOUWyV, apaipwyTdg XwpeIoTd ToUG akepaioug
Kdl XwpioTd Ta KAdopaTra:
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